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A jaték elemei:
1 Jatéktabla
12 Szélmalomlapat
42 Gyimolcslapka
10 Finca-lapka
16 Akcidlapka
4 Bonuszlapka
8 Szamaraskocsi
6 Fa-finca (fahaz)
108 Gylmaolcs
(18-18 flge, mandula,
olajbogyd, narancs, sz416
és citrom)
20 Foldmivesfigura

Finca: spanyol eredetii sz0,
jelentése: tanya, farm, birtok

2-4 jatékos
10 éves kortol
kb. 45 perc

Vil

2. Keverjluk 6ssze a 12 szélmalom-
lapatot és tegyik 6ket képpel
felfelé a szélkerék mezdire!

1. Teritsuk ki a
jatéktablat!

10. A szamaraskocsikat egy
oszlopba rendezve tegyik
a szélkerék kozepére!
A mennyiséguk a
jatékosok szamatol fligg:
4 jétékosnél: 8 kocsi

2 j:étékosn.él: 4 kocsi

9. A 4 bonuszlapkat rendezziik egy
oszlopba és rakjuk a jatéktabla
mellé! Az aranyszini 4-essel
ellatott lapka keruljon alulra,
utana kovetkezzen az 5-0s, a
6-0s, majd legfelll a 7-es lapka!

8. Minden jatékos megkapja a sajat szinéhez tartoz6 foldmii-
vesfigurakat, melyek mennyisége a jatékosszamtol fligg:

3 jatékosnal: 4 figura ‘ ‘ ‘ ‘

4 jatékosnal: 3 figura
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2 jatékosnal: 5 figura ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
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S S - _ 4. Helyezzik a 10 finca-lapkat tetsz6-
3. Keverjuk 0ssze a 42 gyumolcslapkat, majd leges elrendezésben a 10 keriiletre
képezzink beldlik 10 darab, 4-4 lapkabol ugy, hogy minden hazon 1 finca-
all6 oszlopot! Tegyiink mindegyik keriiletre lapka legyen!

1 oszlopot és a legfelsé lapkakat forditsuk
képpel felfelé! A fennmarad6 2 lapkat tegyik
vissza a dobozba anélkil, hogy megnéznénk!

5. Tegyuk a fahazakat a jatéktabla mellé!
A fahazak mennyisége a jatékosok szamatdl fligg:

4 jatékosnal: 6 haz - ‘
3 jatékosnal: 5 haz ~
2 jatékosnal: 4 haz ~
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7. Minden jatékos megkapja 6. Valogassuk szét a 108 gyiimolcsot tipus szerint és
szinéhez tartozo6 4 akciolapkat. rakjuk a tabla mellé altalanos készletnek!
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A JATEXK CELA

A jatékosok a mallorkan €16 foldmlvesek bérébe bujva igyekeznek a legtobb, a szigetre
jellemzd déligyimadlcsot (figét, mandulat, olajbogyét, narancsot, sz616t és citromot) lesziiretelni.
A leszlretelt gyumoélcsoket a jatékosok elszallitjdk a sziget kilonbdzé kerileteiben é16 kézdsségeknek,
amelyeknek a gyumaolcsszikséglete a jaték soran folyamatosan valtozik. Ezekért a szallitmanyokért a
jatékosok gy6zelmi pontokat kapnak. A jatékot a legtobb gy6zelmi pontot 6sszegydjté jatékos nyeri.

A JATEK KEZDESE

A jaték az U.n. lehelyezés-fazissal kezdddik. Ehhez valasszunk ki egy kezdgjatékost! O kezdi a jatékot
ugy, hogy lerakja az egyik foldmivesfigurajat egy tetsz6leges szélmalomlapatra és elveszi a szélmalom-
lapaton jeldlt gyimolcsot a készletbdl.

A tobbi jatékos az 6ramutatd jarasa iranyanak megfelelden kovetkezik. Leraknak egy foldmivesfigurat
egy tetszdleges szélmalomlapatra és elvesznek pontosan egy gyumolcsot a készletbél.

Egy szélmalomlapatra tobb foldmivesfigura is tehetd. A lehelyezés-fazis akkor ér véget, mikor minden
jatékos lerakta az 6sszes foldmlvesfigurajat és megkapta a megfelelé gylimolcsoket.

A jatékosok az 6sszes gyumolcsiket a tobbiek szamara jol 1athaté modon, maguk elétt gydjtik. Ez a jaték
tovabbi részeire is érvényes.

;" Példa: A piros jatékos az egyik figurajat a citromot abrazolo szélmalom-

' lapétra teszi és azonnal kap 1 citromot a készletb6l. Ezutan a sarga jatékos
" afigurajat a fligével ellatott szélmalomlapatra teszi és kap 1 fligét. Végiil a
. =~ kék jatékos a piros jatékos figuraja mellé, a citromot abrazolé
2 szélmalomlapatra helyezi a figurajat és szintén 1 citromot kap.

A JATEK MENETE

A tényleges jaték a lehelyezés-fazis utan kezddédik. A kezd6jatékosé az elsd 1épés. Innentdl kezdve a
jatékosok az éramutaté jarasa iranyanak megfelel6en kdvetik egymast. Aki sorra kerdil, ki kell
valasztania egyet a kovetkezé harom lehetéség kozul:

1. Lehetéség: Foldmiivesfigura mozgatasa

A jatékos kivalaszt egyet a szélmalomlapatokon allé figurai kézil és elmozgatja az 6ramutaté jarasanak
megfeleld iranyban. Ehhez meg kell szamolni a foldmivesfigurakat (a sajatjait és a tobbi jatékoséit is)
azon a lapaton, ahonnan elmozditja a féldmivesfigurajat. igy megkapja a figura mozgasanak
tavolsagat. Tehat az adott lapaton egyedil tartozkodo6 foldmivesfigura csak egy lapatnyit mozog elére.
Ha a szélmalomlapaton egy tovabbi foldmivesfigura is all, akkor 2 lapatnyit kell elérelépni. Ugyanez a
szabaly érvényes 3 vagy tobb foldmivesfigura esetén.

Miutan a jatékos elmozgatta a figurajat, megszamolja azon a szélmalomlapaton 1évé figurakat (a
sajatjait &s a tobbi jatékoséit is), amelyre megérkezett. igy megkapja azoknak a gyliimdlcsdknek a
szamat, amelyeket a készletb6l kap. Az ezen a szélmalomlapaton lathaté szimbdlum hatarozza meg a
gyumolcs tipusat.
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Példa: A zold jatékos ellép a naracs szimbdlumot
tartalmazé szélmalomlapatrdl. Itt 6sszesen 3 féldmiives
all, ezért a zold jatékosnak pontosan 3 lapatnyival kell
az 6ramutaté jarasaval megegyezé irényba lépnie. Igy a
figuraja a mandulat abrazol6é szélmalomlapatra érkezik,
amin most 3 féldmiives all. Elvesz 3 mandulat a
készletb6l és a kdre véget ér.

b L Loy Y

Amennyiben a készletben mar nincs elég gyuimadlcs az éppen megszerzendd tipusbdl (minden
tipusbol 18 darab van), akkor minden jatékosnak (az akciot éppen végrehajtonak is) vissza kell W)
tennie az adott tipusbdl nala [évé dsszes gyumolcsot a készletbe. Ezutan a soron 1évé jatékos A
elveszi az Gjonnan feltdltott készletbdl a [épése altal neki jaré gyimolcsoket.

Példa: A zold jatékos elvehetne 3 mandulat a készletbdl, de ott mar csak 2 darab van. Ekkor minden
jatékosnak — beleértve a zold jatékost is — vissza kell tennie az eddig 6sszegydjtétt mandulait a
készletbe, ahol igy ismét 18 mandula talalhaté. Csak ezutan veszi el a zold jatékos a 3 mandulat a

. ! '
keszletbol. A
Mikor a jatékos a foldmlves-figurajaval atlépi a szélkerék két elvalasztd vonalanak egyikét, akkor
a gyumolcsokon kivil elvesz egyet a szélkerék k6zepén 1évé szamaraskocsikbol is.

”

Példa: A kék jatékos figuraja egyediil all a mandula
szimbdlumot tartalmazd szélmalomlapaton és pontosan 1
lapatnyit mozog az 6ramutatd jarasaval megegyezé
irdnyba, igy a fligét abrazolé szélmalomlapatra érkezik. -
A mozgatas k6zben atlépi a szélkerék egyik elvalaszté )
vonalat. A kék jatékos elvesz 2 fiigét és a szélkerék

kbzepérél egy szamaraskocsit.

Amennyiben itt mar nincs tobb szamaraskocsi, akkor minden jatékosnak (az akciot éppen >
végrehajtonak is) vissza kell tennie az eddig 6sszegyijtott 6sszes szamaraskocsit a szélkerék
kozepére. Ezutan a soron 1évé jatékos elveszi a neki jaré6 szamaraskocsit.

Példa: A kék jatékos elvehetne egy szamaraskocsit, mivel a figuraja atlépte a szélkerék elvalaszté
vonalat. Azonban a szélkerék k6zepén mar nincs tébb szamaraskocsi. Ekkor minden jatékosnak — a kék-
nek is — vissza kell tennie az 6sszes nala lév6 szamaraskocsit a szélkerék kzepére, hogy ezaltal ott az
dsszes szamaraskocsi Ujra egy oszlopot alkosson. Csak ezutan vesz el a kék jatékos 1 szamaraskocsit.

Ritka eset: Ha egy féldmives mindkét elvalasztd vonalat atlépi — mert pl. a kiindulélapaton tébb, mint

6 féldmiives all — akkor a jatékos 2 szamaraskocsit kap.
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2. Lehetéség: Gyumoalcsok elszallitasa

A jaték folyaman a foldmivesfigurak szélmalomlapatokon valé mozgatasaval a jatékosok
gyumoélcsokhoz, alkalmanként pedig szamaraskocsikhoz jutnak. A gyimdélcsok egy szamaraskocsi
segitségével elszallithatdk a kilonbdzd kerlletekbe. Egy kerllet gylimadlcsszikségletét az adott
kertleten 1év6 legfelsd, felforditott gyumadlcslapka jeldli.

gyumoélcsok szallithatok el. A Iényeg az, hogy a jatékos pontosan annyi egyforma

8 Az ilyen szimb6lummal ellatott gyumolcslapkdk esetén barmilyen, de azonos tipusu
gyumoélcsot szallitson el, amennyi a lapkan lathato.

Példa a gyiimélcslapkakra (mennyi gyimdélcsre van sziiksege annak a keriiletnek, ahol a lapka van):

1 citrom 2 narancs 2 narancs és 4 azonos tipusu 2 olajbogyd és  1-1 gyimélcs
' ' pl. 4 mandula tipusbal

A jatékos a sajat korében tobb kerlletbe is szallithat gyumolcsoket, azonban az elszallitott gyimadlcsok

szama nem haladhatja meg a 6-ot. Az elszallitasnal a jatékos el6szor bead egy szamaraskocsit

lapkajara teszi. Szallitani pontosan kell, vagyis azokat a gyimolcsoket és pontosan olyan

mennyiségben, ahogyan a kertleten [év0 lapka jelzi. Osszesen 1 kor alatt nem szabad 6-nal tobb

2 52616 gytimélcs 3) nge mind a 6
(vissza a szélkerék kozepére). Ezutan az elszallitand6 gylimdlcsdket az adott kerlilet(ek) gylimaélcs-
gyumolcsot elszallitani, de kevesebbet lehet.

.
A jatékos a kerlleten elhelyezett gyimdlcsokért megkapja a képpel felforditott gyimolcslapkat. Ezt - r X
tovabbra is képpel felfelé — maga elé teszi. A gyimolcsok visszakerllnek a k6zos készletbe. Abban az Yy
oszlopban, ahonnan a jatékos elvette a gyumadlcslapkat, fel kell forditani a kovetkezd lapkat. Ezaltal a '
kerlleteken 1év6 oszlopok mérete folyamatosan csdkken a jaték soran. Ez kilonb6zd sebességgel S —
torténik a kilonbozd kerlletekben, ezért lesznek oszlopok, amelyek hamarabb fogynak el a tébbinél. W)

Példa: A jatékos visszateszi a szamaraskocsijat a szélkerék kzepére és a kévetkezb 6 gyliiméblcsot
szallitja el: 1 fiigét Artara, 1 olajbogydt Villafrancéra és 4 citromot Son Severara. EI6sz6r a kénnyebb
attekinthetéség kedvéért rarakja a gylimélcséket a gyiimélcslapkakra, majd visszarakja 6ket a
készletbe és képpel felfelé maga elé teszi a 3 gylimélcslapkat. Végiil mind a 3 oszlopban felforditja a
kévetkez6 gytimoélcslapkat. Ezutan a kbvetkezd jatékoson a sor.
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Amikor egy jatékos magahoz vette egy kerilet utolsé gylimélcslapkajat, akkor a
kerlleten 1évé finca-lapka is kiértékel6dik. Ehhez minden jatékos megszamolja azokat
a gyumdlcsoket az eddig megszerzett gyimadlcslapkain, amelyek a finca-lapkan lathatok.
Ha pl. a finca-lapka narancsokat abrazol, akkor minden jatékos megszamolja a gyimadlcslapkain
lathato narancsokat. Az a jatékos, akinél ilyen médon a legtébb, adott tipusu gytimolcs talalhato,
megkapja a finca-lapkat. Amennyiben kettd vagy tobb jatékosnak is tobbsége van, akkor senki sem
kapja meg a finca-lapkat, ami igy visszakeril a dobozba.

Példa: Egy jatékos elvette az utolsé gyimélcslapkat Artardl. Ekkor a finca-lapka azonnal kiértéke-
16dik. Ehhez meg kell nézni, hogy kinek van a legtébb narancsa az eddig 6sszegydijtott gyiimélcs-
lapkain. A zéld jétékosnak 4 narancsa van, a sarganak 1, a pirosnak pedig 6. Igy a piros jatékos
kapja meg az Arta keriileten lévé finca-lapkat. A keriletrél levett finca-lapka helyére egy fahéz keriil. A

Léteznek 2 gyumolcsfajtat (példaul fligét és mandulat) abrazold finca-lapkak is. Amikor egy ilyen
lapka kerul kiértékelésre, akkor a jatékosok mindkét tipusu gyimolcsot megszamoljak. A lapkat az a

-5 jatékos kapja meg, aki a figéket és a manduladkat a gyimoélcslapkain dsszegezve tobbséggel
BN rendelkezik.
.

- A 10 finca-lapka egyikén ez a gylimolcs Q szimbolum lathatd. Amikor egy jatékos leveszi az ’
\ utols6 gylimadlcslapkat errdl a keriletrél, akkor az itt évé finca-lapka ahhoz a jatékoshoz kerdl, o
— akinél az adott pillanatban a (?)-gytimadlcslapkak 6sszértéke a legmagasabb. llyenkor is érvényes, -
hogy egyenléség esetén senki sem kapja meg a lapkat. '
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Egy finca-lapka kiértékelése utan rogton felkerll egy fahaz az adott keriletre. Ezaltal
\ vilagosan latszik, hogy ebbe a kerlletbe mar nem szallithaté gylimadlcs. Ezen kivil a fahazak
hatarozzak meg a jaték végét is.

%
) * 3. Lehetéség: Akcidlapka felhasznalasa
~ J
.- Minden jatékosnak 6sszesen 4 akciolapkaja van. A jaték soran mindegyik lapka csak egyszer
o hasznalhato fel. A hasznalat utan a lapka kiker(l a jatékbol. o
Az akcidlapkak jelentése a kovetkez6:
Két lépés a szélkeréken: A jatékos, miutan lépett az egyik foldmives-figurajaval a
szélkeréken és felvette a megfeleld gyumolcso(ke)t, megint |éphet valamelyik figurajaval és
Ujra gylimolcso(ke)t vehet fel. Léphet ugyanazzal, vagy akar egy masik féoldmdvesfiguraval
is. Ilyenkor el6fordulhat, hogy a jatékos akar tdbb szamaraskocsit is szerez.

Széllokés: A jatékos egy tetszbleges foldmlvesfigurajat a szélkerék egy tetszéleges

lapatjara teheti. Akar azt is valaszthatja, amelyiken éppen all. Ezutdn megkapja a szabaly
alapjan neki jaré szamu és tipusu gyumadlcso(ke)t. Azonban ezért az akcioért nem jar
szamaraskocsi.
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Nagy szamaraskocsi: A jatékos ennek a specialis szamaraskocsinak
a hasznalataval maximum 10 gyumolcsot szallithat el. A nagy
szamaraskocsi felhasznalasakor nem sziikséges visszaadni egy
normal szamaraskocsit.

kell elszallitania. igy elvehet egy 7-es értékii lapkat is, mivel ilyenkor csak 6 gyiimélcsot
kell beadnia. Azonban egy 1-es értékl gyimadlcslapka nem szerezheté meg ingyen a
(-1)-lapka segitségével.

5 Egy gyiimélccsel kevesebb: A jatékosnak a szikségesnél 1 gyimoélccsel kevesebbet

Figyelem: Egy jatékos egy korben csak 1 akcidlapkat hasznalhat fel! >
7
= Bonuszlapkak "
<V Amint egy jatékosnak el6szor sikeriil 6sszegylijtenie 6 gyimdlcslapkat 1-6 értékben, azonnal megkapja '
bl 2 bonuszlapkak oszlopanak tetején 1évé, 7-es értékl lapkat. A kdvetkezd jatékos, akinek ez sikertl, !
X megkapja a 6-o0s értéki lapkat, stb. Akar ugyanaz a jatékos is kaphat még egy ilyen lapkat, ha Gjabb 6 -
f X gyumolcslapkat sikerl 6sszegydujtenie 1-6 értékben.
N
B, A KTEK VEGE 3
-
“ A jaték azonnal véget ér, amint az utolsé fahaz is felkeril a téblara. o
A jatékosok osszeszamoljak a gy6zelmi pontjaikat és megallapitjak, hogy ki nyerte meg a jatékot. b/
“"" Gy6zelmi pontnak szamit: Példa: A piros jatekos a kévetkezd
I e az Osszegylijtott gyimolcslapkak értéke, lapkakat gydjtétte dssze:

e minden finca-lapka 5 pont,
e minden fel nem hasznalt akciélapka 2 pont

." ‘ ‘
RN . s a bonuszlapkak értéke. en g B 4

S~ - ¥
Egyenléség esetén az a jatékos nyer, aki el6tt tobb e 26 f

gyumolcs van. Ha igy is egyenléség alakul ki, akkor pon - ;““

tobb gyéztes van.
% 10 pont

\ e 2 pont

Specialis eset a jaték végén: Amennyiben egy jatékos az

utolso korben tobb kerlletrdl is elveszi az utolso ga“ 7 pont
gyimolcslapkat és a készletben mar nincs elég fahaz, akkor is e @
ki kell értékelni az dsszes lres keriileten 1évé finca-lapkat. 45 pont ‘_!
Csak ezutan ér véget a jaték.
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